

# “吃油条喝啤酒”招来杀身祸

一男子因别人一句玩笑话被捅死

本报8月2日讯(记者 赵磊 通讯员 武红霞 葛小东)“哪有吃着油条喝啤酒的?”一学院学生苗某的一句玩笑话,竟引来邻桌男子的殴打。苗某的同学陆某将该男子捅死后,两人逃之夭夭。8月2日,记者采访了解到,寿光警方于7月26日前往黑龙江五常市公安局,已将嫌犯陆某押解回寿光。

7月20日凌晨四点,寿光市某学院的学生陆某、苗某等5人在某烧烤摊前吃饭。虽说已经凌

晨,但正值盛夏,周围化工厂的工人也都下了夜班过来坐坐,吃饭的人并不少。此时,陆某等人桌上的啤酒已经喝完,而烧烤摊上也早已没有啤酒了,几个人余意未尽就打发陆某出去买酒。

眼看附近超市、餐馆都已关门,没啤酒可买。同桌的刘某看见旁边有个油条摊位,就说要去那买酒。几个人笑着说,“卖油条的地方哪有酒?”刘某不听,起身去了。几分钟回来后,果然没买到。此时,苗某开玩笑地说,

“就你傻,卖油条的从哪儿来的酒,哪有吃着油条喝酒的?”这话原本是说给刘某听的,谁料旁边桌子上的人不乐意了,巧的是,旁边桌子上的几个人,正吃着油条喝酒。

听见苗某的话,隔壁桌上过来一个青年男子郭某,一把揪住苗某的衣服领子让他“再说一遍试试”,苗某这才明白,原来是自己那句“哪有吃着油条喝酒的?”惹事了。苗某知道郭某误会了,连忙说自己不是在说他,只是在

跟同学开玩笑。可喝了不少酒的郭某依旧不依不饶,拿起地上的凳子朝苗某的头上砸去。同桌看不下去的陆某,觉得郭某在欺负人,借着酒劲,从口袋中掏出一把折叠刀,朝郭某身上捅去。随后,陆某、苗某等人迅速打车离去。

接到报警后,寿光市公安局民警赶到案发现场,郭某胸腹部、背部被捅伤,随即将其送往医院,经抢救无效死亡。经民警多方工作,确定黑龙江省的陆某有重大作案嫌疑。

可此时捅伤郭某的陆某已回到出租房,当时觉得自己捅了人,对方可能会来报复,于是决定回黑龙江五常市的老家“避避风头”。

在这期间,得知郭某死讯后,陆某更是不敢回寿光。寿光警方这时也已经走访得知陆某很可能潜逃回东北老家,正当警方分析抓捕方案时,从黑龙江省五常市公安局得到消息:陆某投案自首了。目前,陆某、苗某已被批准逮捕。



## 1000余箱非法烟花爆竹被销毁

8月2日,高密市公安局治安大队在柴沟镇注沟社区集中销毁了一批价值10余万元的非法爆竹产品,共计1000余箱。

据介绍,在每年烟花爆竹生产销售旺季来临之前,高密市公安局都会进行专项打击行动。而本次公开销毁的是今年以来公安机关查缴的非法烟花爆竹和经营企业在销售过程中回收的存在安全隐患的烟花爆竹产品。

本报记者 柳栋

## 民警追捕十日逃犯“被逼”自首

潍城公安赴山西追回伤人逃犯

本报8月2日讯(记者 赵磊)日晚上10点半,潍城区城关派出所院内突然爆发出一阵欢呼声,两名民警将一名中年男子押解下车。原来十天前,三位民警赶赴山西,经过十天追捕,成功劝导一名逃犯投案自首。

8月1日晚上10点28分,一辆警车呼啸着开进城关派出所院内,逃犯张某被押解回潍坊。

原来,在去年5月,张某在迪厅玩耍时,与另一伙人发生冲突。张某找到朋友刘某想要找回面子,刘某持刀将对方其中两人捅成一重伤一轻伤。当晚,两人就被城关派出所的民警抓获。因在拘捕时,刘某逃窜摔伤,所以监视居住。期间,刘某和张某一起潜逃。今年7月份,警方得到消息,两人已经逃往老家山西运

城。于是,7月23日,仨民警赶赴山西,开始了追逃之路。

赶到运城后,三名民警联系了当地警方,并且于7月27日分别找到张某的二哥和刘某的三弟做了思想工作。原本约好7月28日中午12点,亲属会劝说张某、刘某到公安机关自首。然而,对方却突然爽约。

“那天晚上一晚上就没睡着,除了山西天气闷热外,主要是心里没底儿。”孟导告诉记者,后来,他们找到了张某的大哥。张某从小父母双亡,是大哥大嫂将其拉扯大。在经过一番劝阻后,张某大哥承诺说

服张某投案。

8月1日早上8点40分,张某在大哥的陪同下,终于来到盐湖公安分局投案自首。经过突击审查获知,自从张某和刘某潜逃后,两人就几乎没有联系过。随后,民警当天将逃犯押解回潍坊。



# 健康家园

## 芹菜只有生吃才降压

芹菜具有消炎、降压、镇静、消热止咳、健脾利尿等作用,经常食用能除烦热、下涎血。

高血压是一种慢性疾病,造成这种疾病的原因很多,许多流行病学调查和临床观察的结果表明,在导致和影响血压升高的众多因素中,膳食和营养是非常重要的。

卫生部中日友好医院营养科副主任杨兵认为,芹菜含有多种维生素,其中维生素P可降低毛细血管的通透性,增加血管弹性,具有降血压、防止动脉硬化和毛细血管破裂等功能,是高血压患者和中老年人夏季保健的佳品。

但是,芹菜的降压作用炒熟后并不明显,最好生吃或凉拌,连叶带茎一起嚼食,可以最大程度地保存营养,起到降压的作用。

其实,除了芹菜大家熟悉的“降压食物”以外,生活中还有很多食物也含有钾、钙、镁,它们都能起到一定的控制血压作用,比如,所有的蔬菜和水果都含有丰富的钾。

李可

## 3D眼镜测出眼睛问题

观3D电影不舒服先排查斜视、弱视



斜视、弱视最易出现3D障碍。

吴夕表示,斜视和弱视

人群最易出现3D障碍,斜视患者一般从小就发病,如不进行纠正,双眼视角不一,就会习惯性使用一只眼睛看事物,因而不具备立体功能的建立;而弱视患者往往双眼视力强弱差异较大,强弱眼睛占据主导地位,也会失去立体视能力。

斜视、弱视7岁前纠正最好,中国中医科学院眼科医院

眼科主任谢立科提示,斜视和

弱视在儿童青少年中发病率较高。

应从孩子3-4岁起,定期进行常规视力检查,7岁以前接受纠正的儿童,恢复正常机率非常高。

吴夕提醒各家长,对于年龄较小的孩子,如果发现有眼神不对,两眼对视等情况,应该及时到医院就医,通过配戴眼镜等方法,进行早期纠正。

按摩、针灸可治斜视、弱视,对于儿童弱视,谢立科表

示,在医生指导下,散瞳验光后配戴眼镜是基本的纠正方法,另外可以经常按摩眼周的睛明、太阳、鱼腰、球后、赤白等穴,辅助治疗;斜视则分两种,功能性斜视以儿童居多,以配眼镜纠正为主;麻痹性斜视以中老年人居多,针灸治疗的效果非常好。

另外,有闭角青光眼家族史的老年女性,以及糖尿病的白内障患者,也同样不宜观看3D电影。

吴润果

## 女人最需要的四大营养



白领女性一直是人们瞩目的焦点,她们不仅年轻靓丽,而且事业有成,让许多人羡慕不已,可是,在这些光环背后,巨大的工作压力却使她们不得不告别规律的生活——三餐不按时,在外就餐营养差都成为健康隐患。

饮食和工作一样,“有的放矢”才能“事半功倍”,补充自己最需的4大营养,是白领女性必须解决的。

维生素B6

维生素B6是人体脂肪和糖代谢的必需物质,女性的雌激素代谢也需要维生素B6,因此它对防治某些妇科病大有益处。

富含B6的食物有金枪鱼、瘦牛排、鸡肉内、香蕉、花生等。

维生素C

维生素C的主要作用是提高免疫力,预防癌症、心脏病、中风,保护牙齿和牙龈等。另外,坚持按时服用维生素C还可以使皮肤黑色素沉着减少,从而减少黑斑和雀斑,使皮肤白皙,富含维生素C的食物有花菜、青辣椒、橙子、葡萄汁、西红柿等。可以说,在所有的蔬菜、水果中,维生素C含量都不少。

钙

钙享有“生命元素”之称,20岁以后的女性尤其需要补充,这是因为,自20岁起,骨质密度即开始缓慢减少,30岁以后减速逐渐加快,从而为骨质疏松症等骨病埋下祸根。

维生素E

维生素E能促进人体新陈代谢,增强机体耐力,提高免疫力。此外,维生素E是一种高效抗氧化剂,能保护生物膜免于遭受过氧化物的损害,起着改善皮肤血液循环,增强肌肤细胞活力及延缓衰老的作用,缺乏它,会产生皮肤发干、粗糙、过度老化等不良后果。

董佳